



大戏院 古朴与时尚对话 博物馆 将推诱人红楼宴

穿越

“77岁大华大戏院5月华丽归来”后续报道2

大华大戏院 前厅古朴,放映厅时尚

Q 12根大红色的柱子,一直延伸到天花板,每根柱子上将挂古色古香的宫灯;中间雕花藻井,玻璃透明度极高,白天自然采光,晚上抬头仰望星空……

5月,大华大戏院将华丽归来。这次回来,大华大戏院会给大家哪些惊喜?昨天,大华大戏院修缮、装修的各方专家聚在一起,向现代快报记者讲述了未来大华大戏院的亮点:前厅,是原汁原味的呈现;后面的9个放映厅,时尚高端。

现代快报记者 胡玉梅

66进展 主体工程已经结束

大华大戏院的正门,依然搭着脚手架。“大华大戏院”5个字还没有上墙。

不过,从侧面可以看出,大华大戏院的主体工程已经结束了。“前厅的装饰也已经完成得差不多了。”现场一位工人说。

最惹眼的,是12根红色的柱子。一位工人说:“我们将柱子表面风化层全部进行人工刨除,再包上钢板,用高强度的混凝土进行灌注粘合加固,抗震性大大增强。”

强。”

东南大学教授周琦说,这次大华大戏院的修缮,每一处都比较精细化,有的地方是观众看不到的。比如,前厅和放映厅的连接,有几厘米的预留。这主要考虑到,两者可能会有热胀冷缩的效应。在地基方面,老大华大戏院没有抗震能力,经过修缮,未来的大华大戏院有抗震烈度7度设防。

66亮点

门头 将采用紫铜材质

大华大戏院经历了77年的风雨,其间叫过“军人电影院”“大华电影院”等。这次修缮,将恢复77年前的名称:大华大戏院。

不过,这个门头怎么制作呢?周琦说,他们找到了1935年民国建筑大师杨廷宝的原始设计图。从手绘图纸来看,大华大

戏院5个字,应该是建筑师本人写的,有点像仿宋体。

当时,“大华大戏院”不是从左向右排列,而是从右往左排列。这次修缮,大华大戏院5个字,将按照杨廷宝手绘设计图稿来制作,字体相应放大。材质上,准备用紫铜。

屋顶 恢复雕花玻璃

这次修缮,拆除了影院前厅的“实心屋顶”,恢复了天井上的民国时期雕花玻璃。

“是一个很漂亮的雕花

玻璃藻井。设计成‘九宫格’式。格子中间是透明玻璃,白天自然采光,晚上,如果天气够好,抬头可以看到满天星。”周琦说。

宫灯 每个柱子上都要挂

“在杨廷宝的原始设计图纸上,我们发现,每个柱子上都有很精美的宫灯。”周琦说,可是建成后的大华大戏院一直没有宫灯,很可能是造价太高,取消了。

这次修缮,照着图纸上的样

式,周琦他们到处寻访宫灯。“在浙江找到了,外面是紫铜的结构。里面是LED光源,灯笼式的。非常漂亮。”周琦说,这些宫灯花费不小,每盏灯要三四万元。

放映厅 采用多声道系统,江苏首家

未来的大华大戏院一共有9个放映厅,一共1100个座位。

最大的一个放映厅,一共350个座位,有超大屏幕,宽17米。在音响效果上,将采用国际JBL的喇叭、多声道系统,也就是每一个喇叭都有一个声道。

“多声道系统,这将是江苏省内电影院的首家。”

考虑到老影迷们的怀旧情结,其中一个放映厅内,还将放胶片机。另外,在影片传送方面,直接搭载了“云”,将用卫星传送影片。

征集令 南京市电影剧场公司和现代快报共同发起大华大戏院老物件征集令。凡是大华大戏院老照片、实物、相关资料,或是在大华大戏院搞过活动的资料影像,都可以告诉我们。南京市电影剧场公司将邀请所有提供老物件的市民看电影,如果有价值的老物件,还有物质奖励。

如果你有大华大戏院的老物件,可以拨打快报热线96060;或者把老物件送到南京市电影剧场公司(雨花西路9号放映管理科)。电话:52882997,52882996;或者在微博上@现代快报。

修缮比较精细化

前厅和放映厅的连接,有几厘米的预留。这主要考虑到,两者可能会有热胀冷缩的效应。在地基方面,老大华大戏院没有抗震能力,经过修缮,未来的大华大戏院有抗震烈度7度设防。

要收费,票价还未定

江宁织造博物馆未来将有4个馆:江宁织造史料陈列、红楼文学馆、中国云锦展、中国旗袍博物馆。不久还将推出红楼宴。

江宁织造博物馆

2月7日开放,票价未定

Q 南京市民又有眼福了,江宁织造博物馆、堂子街太平天国壁画艺术馆要开馆啦。

昨天下午,南京市文广新闻局局长陈光亚透露,江宁织造博物馆初定2月7日进入试运营阶段。而堂子街壁画艺术馆目前也暂定同期开放。这两家博物馆是否收费?陈光亚说,收费是肯定的,但门票价格还没定。

现代快报记者 孙兰兰 胡玉梅 朱俊俊

江宁织造博物馆

试营业期间,免费

江宁织造博物

馆初定2月7日对市民开放。不过是试运营,大约试运营一个月,之后将闭馆,对部分展览进行调整。5月1日,正

式对外开放。

江宁织造博物馆未来将有4个馆:江宁织造史料陈列、红楼文学馆、中国云锦展、中国旗袍博物馆。

江宁织造博物馆收费吗?

陈光亚说,由于是在遗址上建的,收费是肯定的。但

门票价格不会太高,肯定在市民可接受范围内。“试运营阶段是免费的。”之后,博物馆方面会根据

观众的意见,对展陈进行相应的

调整。在吃货眼里,《红楼梦》绝对是一部相当诱人的古代食谱。

昨天,现代快报记者获悉,江宁织造博物馆不久也将推出红楼宴。

眼下,南京市商务局牵头专门成立了一个小组,正在研究红楼宴的菜单,力争打造成为今后南京旅游的一张重要名片。

不过,到底哪些菜会出现在江宁织造博物馆红楼宴的菜单上,现在还没数。

据透露,红楼宴规模不会很大,初步设想是12个包间,对应金陵十二钗,另外还有大厅满足散客需求。预计在今年4月试营业,5月份与江宁织造府同时正式亮相。

太平天国壁画艺术馆

可以看到全国的壁画

江宁织造博物

馆初定2月7日对市民开放。不过是试运营,大约试运营一个月,之后将闭馆,对部分展览进行调整。5月1日,正

式对外开放。

江宁织造博物馆未来将有4个馆:江宁织造史料陈列、红楼文学馆、中国云锦展、中国旗袍博物馆。

江宁织造博物馆收费吗?

陈光亚说,由于是在遗址上建的,收费是肯定的。但

门票价格不会太高,肯定在市民可接受范围内。“试运营阶段是免费的。”之后,博物馆方面会根据

观众的意见,对展陈进行相应的

调整。在吃货眼里,《红楼梦》绝对是一部相当诱人的古代食谱。

昨天,现代快报记者获悉,江宁织造博物馆不久也将推出红楼宴。

眼下,南京市商务局牵头专门成立了一个小组,正在研究红楼宴的菜单,力争打造成为今后南京旅游的一张重要名片。

不过,到底哪些菜会出现在江宁织造博物馆红楼宴的菜单上,现在还没数。

据透露,红楼宴规模不会很大,初步设想是12个包间,对应金陵十二钗,另外还有大厅满足散客需求。预计在今年4月试营业,5月份与江宁织造府同时正式亮相。

相关新闻

南朝石刻遗址公园

勘探发现南朝帝陵,墓主人待考证

江宁织造博物

馆初定2月7日对市民开放。不过是试运营,大约试运营一个月,之后将闭馆,对部分展览进行调整。5月1日,正

式对外开放。

江宁织造博物馆未来将有4个馆:江宁织造史料陈列、红楼文学馆、中国云锦展、中国旗袍博物馆。

江宁织造博物馆收费吗?

陈光亚说,由于是在遗址上建的,收费是肯定的。但

门票价格不会太高,肯定在市民可接受范围内。“试运营阶段是免费的。”之后,博物馆方面会根据

观众的意见,对展陈进行相应的

调整。在吃货眼里,《红楼梦》绝对是一部相当诱人的古代食谱。

昨天,现代快报记者获悉,江宁织造博物馆不久也将推出红楼宴。

眼下,南京市商务局牵头专门成立了一个小组,正在研究红楼宴的菜单,力争打造成为今后南京旅游的一张重要名片。

不过,到底哪些菜会出现在江宁织造博物馆红楼宴的菜单上,现在还没数。

据透露,红楼宴规模不会很大,初步设想是12个包间,对应金陵十二钗,另外还有大厅满足散客需求。预计在今年4月试营业,5月份与江宁织造府同时正式亮相。

小知识

陈文帝是谁?

他是南北朝时期陈朝开国皇帝高祖武皇帝陈霸先长兄陈道谈的长子,陈朝第二位皇帝,在位7年,年号天嘉。他在位时期,陈朝政治清明,百姓富裕,国势比较强盛。是南朝历代皇帝中难得一见的有为之君。陈文帝葬于永宁陵,在今南京郊区,目前认定为栖霞区新合村狮子冲一带,今存雄性石兽一对,被认为是南朝陵墓神道石刻艺术的集大成者。



制图 张冰洁
现代快报记者
施向辉 顾炜 摄